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Esit kitleli X, Y, Z cisimleri
swi igerisinde sekildeki gi-
bi dengededir.

Buna gore, cisimlere et-
kiyen kaldirma kuvvetle-
rinin baydklikleri Fy: Fy:
F, arasindaki iligki nedir?

A)Fy=F,=F, B)F,>F,>F, C)F,=F,>F,

D) Fy>Fy=F, E) F,>F,>F,

Tagma seviyelerine kadar 2d, d ve 2d 6zkatleli sivi do-
lu kaplara, 6zkutleleri d, 2d. 2d olan K, L, M cisimleri
sivi yuzeyinden sekildeki gibi serbest birakiliyor.

Buna gore; X, Y, Z baskiillerinin hangilerinde agir-
lagma olmaz?
A) Yalmz X

B) Yalniz Y C) Yalmz Z

D) XveZ E)YveZ

Esgit hacim bolmeli, diizgin tirdeg cisim bir siviya
degisik konumlarda konuldugunda agagidakiler-
den hangisindeki gibi dengede kalabilir?

A)

© Sekil-1 Sekil-Il
Sivi igerisinde Sekil-l deki gibi dengede olan esit ha-
cim bolmeli K cisminin agirhd P dir.

K cisminin Gzerine L cismi konulunca K cismi, Se-
kil-Il deki gibi tamami batarak dengede kaldigina
gore, L cisminin agirig: kag P dir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E]%

Her bir bélmesinin hacmi V olan
esit bélmelendiriimig K cismi, 6z-
kiitlesi 2d ve d olan, birbirine ka-
ngmayan sivilarda gekildeki gibi
dengede kaliyor.

Buna gdre, cismin kitlesi agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2vd B) 3vd C) 4vd D) svd E) 6vd

10T

Sekil - | Sekil - 1l Sekil -1l
K cismi $ekil-1 deki gibi asilarak dengelendiginde ipte-
ki gerilme kuvvetinin buy(kligo 10T oluyor.

Ayni cisim, 6zkutleleri d, ve d, olan sivilarin oldu-
§u kaplara Sekil-1l ve Sekil-1ll teki gibi ayn ayri asi-
larak dengelendiginde gerilme kuvveti 4T ve 8T ol-

duguna gobre, FK orani kagtir?
¥

1

A) 1 B) 2 C)3 D) 3 E)

=
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K swisi

Sekil - Il
Birbirine yapistinlan XY ve XZ cisimleri, K sivisi iginde
Sekil-l, Sekil-ll, Sekil-1ll deki gibi dengededir.

Sekil - Il

Buna gore;

I. Y nin hacmi, X inkinden bayudktar.
Il. Z nin katlesi, Y ninkine esittir.
lll. X in 6zkutlesi, Z ninkinden kuguktar.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?
(Sicakiik sabittir.)
A) Yaimz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) livelll E)I llvell

Tasma seviyesine kadar d
ozkitlel sivi ile dolu gekilde-
ki kaba, hacmi V, ozkutlesi
2d olan K cismi sivi yuzeyin-
den serbest birakiliyor.

2° |

Buna gore, kaptaki agirlas-
ma miktan kag V.d dir?
C)1 D)2 E)3

1 1
A) — B)
'3 ' 2

iple birbirlerine bagh K ve L ci-
simleri sivi icinde gekildeki gibi
dengededir.

Bu durumda ipte bir gerilme
kuvveti olugtuguna gére;

I. L cisminin ozkltlesi, sivimnkinden buydktar.
Il. Cisimler arasindaki ip kesilirse, K cismi yuzer.
. K cisminin hacmi, L cisminin hacminden buyuktar.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalrz | B) Yalmiz Il C) Yalmz Il

D) Ivell E) 1, Il ve Il

10.

1.

12.

igerisinde K ve L cismi bulunan
X kab, sekildeki gibi dengede
iken sivi seviyesi h, dir. Ozkitle-
si sivininkine esit K cismi Siviya
birakildiginda sivi seviyesi h,,
Ozkutlesi sivininkinden buydk L
cismi siviya birakildiginda ise h,
oluyor.

Buna gore; h,, h,, h, arasindaki iligki nedir?
(Sicaklik sabittir.)
A)h,>h,>h,

B) hy>h,>h, C) hy>h,>h,

D) h,=h,>h, E)hy=h,=h,

K cismi X sivisi igerisinde se-  musluk
kildeki gibi yuzmektedir. Mus-
luk agilarak kaba X svisi ile ka-
ngmayan daha kiglik ozkit-
leli Y sivisi akitiliyor.

Buna gore, K cismine etkiyen kaldirma kuvveti F ve
cismin X sivisina batan hacmi V nin degigiml igin
ne sdylenebilir? (Sicaklik sabittir.)

A - PO WU S
A)  Artmigtir Artrigtir
B) Azalmigtir Azalmigtir
C) Degigmemigtir Azalmigtir
D) Degigmemigtir Degismemigtir
E) Azalmigtir Degismemigtir

icinde tirdes swvi bulunan
kapta esit hacim bolmeli K, L
ve M cisimleri gekildeki gibi
dengededir.

Cisimlerin ézkatleleri d
d,, dy, olduguna gére, bun-
lar arasindaki iligki nedir?
(Sicaklik sabittir.)

A) dg=d =d,, B)d,>d >d,,

C) dM>dL>dK

D) dy>d,>d, E)d >dy>q,,

®
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13. CEVAP ANAHTARI
1. A 2. D 3. E 4. C
5. C 6. C 7. B 8. C
9. D 10. D 11. C 12. C
Silindirik K cismi ile kesik koni gseklindeki L ve P cisim-
leri bir sivida yan ylksekliklerine kadar batarak sekil- 13. ¢

deki gibi dengede kaliyorlar.

Hacimleri esit olan cisimlerin kiitleleri my, m, mg
arasindaki iligki nedir?
A)m,>m

L > Mp B)mK=mL>mP

C)m_>m,>m, D)myg=m_=m,

E) mg > m, > m.




